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Mt d6i may xdc trén cong trréng dudng HS Chi Minh nhan nhiém vu xic 11600m? dét. Giai doan dau con nhiéu kho khan
nén may Iam viéc véi nang sudt trung binh zm? /ngdy va doi dao duoc 5000m®. Sau 66 cong viéc 6 dinh hon, nang suat
clia may tang 25m* /ngy.
) Hay biéu dién:
-Thoi gian xic 5000m* dau tién:
~Thoi gian 1am ndt phan viéc con lai;
~Thoi gian Iam viéc Gé hoanh thanh cong viéc.
)Thdi gian Iam viéc dé hoan thanh cong viéc voi = = 250m* /ngdy.
Dap an 104 gidi
Tho gian xic 5000m° G3u tién 1a = = 2 (ngay)
Phan viéc con lai 1 11600 — 5000 = 6600 (m®)
Nang sudt Iam viéc & phan viéc con lai - x + 25 (m®)
a0

Thoi gian 1am nét phén vic con lai - 735¢ (ngay)

Th gian am viéc dé hoan thanh cong viec - S0 1 S0 (agay)

5 5000(z+25) x-+125
Tacs, 000, 6600 _ 5000(z-+25) _ 11600x+125000
T 2425 sat) 2(z+25)

6600
250+25 G

Vi x= 250, ta duroc: % 5, =20+24 = 44 (ngay)
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